

<p>○ 道路の区域変更の正誤</p> <p>【正 誤】</p>	<p>目 次</p>	<p>岡 山 県 公 報</p>
<p>道路整備課</p>	<p>担当課（室）</p>	<p>発行 岡山県</p>
	<p>目 次</p>	
	<p>担当課（室）</p>	

# 平成31年3月12日 岡山県公報 号外

〔五〕平成三十一年三月十二日付け公布岡山県告示第百号（道路の区域変更）に誤りがあつた。

一・三	頁・行	
変更する。	誤	
変更し、公布の日から施行する。 ただし、県道上横野兼田線に係る変更については、平成三十一年三月二十一日から施行する。	正	